
ВК 18 

 

Інтонаційні особливості емоційного мовлення 

 (д. філол. н., проф. Бігунова Н.О., викл. Грігорян А.І.)  

Курс присвячений емоціям, адже вони відіграють важливу роль у 

процесах пізнання та людських взаєминах, організують і направляють 

сприйняття, мислення і дії, відображають етнокультурні стереотипи. 

Висвітлюється когнітивна і мотиваційна теорії емоцій, розподіл емоцій на 

базові й похідні; позитивні, негативні, нейтральні; стенічні й астенічні. 

Здобувачі отримають уявлення про вербальні та невербальні маркери 

емоційного мовлення в англомовному художньому дискурсі. Особлива увага 

курсу приділяється ролі інтонації в розмежуванні різних типів емоцій в 

англомовному кінодискурсі. 

Курс викладається англійською мовою. 

 

 

Міжнародні іспити та тести з англійської мови  

(к. філол. наук, доцент Матієнко-Сільницька А.В.) 

Основна мета курсу полягає в засвоєнні методів та прийомів підготовки 

до екзаменів з англійської мови міжнародних стандартів і міжнародної 

сертифікації рівня володіння іноземною мовою. Підготовка проводиться через 

аналіз та розвиток навичок, необхідних для успішного проходження всіх 

етапів екзаменів: читання, письмо, аудіювання та говоріння, а також 

виконання лексико-граматичних завдань. Здобувачі вищої освіти дізнаються 

про загальні тенденції сучасної міжнародної сертифікації з англійської мови, з 

екзаменами міжнародного рівня та їх форматами (IELTS, TOEFL, Duolingvo, 

KET, PET, FCE, CAE, CPE), з інноваційними технологіями формування 

іншомовної комунікативної компетенції і систематизації мовних явищ і 

структур. 

 

Синтаксичний аналіз речення  

(к. філол. н., доц. Карпенко М.Ю.)  

Курс присвячено формуванню основних навичок з синтаксичного 

аналізу простого речення. Зокрема, приділено увагу наступним моментам: 

• Диференціація між різними членами речення; 

• Типові способи вираження кожного члену речення; 

• Аналіз морфологічних характеристик різних частин мови; 

• Визначення типів і підтипів підмета, присудка, доповнення, 

обставини, означення; 

• Структурна і комунікативна класифікація речень. 

 
 


